

Εύσημα για το Εφετείο

Ικανοποίηση του γ.γ. του υπουργείου Δικαιοσύνης για τις εργασίες στο κτήριο της Δασκαλογιάννη

ΡΕΠΟΡΤΑΖ

ΜΑΡΙΑ ΑΝΤΩΝΟΓΙΑΝΝΑΚΗ

«Για στοίχημα που κερδήθηκε κόντρα στα... προγνωστικά πολλών» μίλησε χαρακτηριστικά χθες από το Ηράκλειο ο γενικός γραμματέας του υπουργείου Δικαιοσύνης **Νίκος Κανελλόπουλος**, εκφράζοντας την ικανοποίησή του για την ετοιμότητα των εργασιών και την προετοιμασία για την επικείμενη, από 16 Σεπτεμβρίου, λειτουργία του Εφετείου Ηρακλείου...

«Όλα θα είναι έτοιμα στην ώρα τους», διαμήνυσε, επιθεωρώντας τις εργασίες στους χώρους όπου θα φιλοξενηθεί σε πρώτη φάση το Εφετείο, ο κ. Κανελλόπουλος, ενώ απέδωσε τα εύσημα στους τοπικούς φορείς, στο Δήμο φυσικά που φρόντισε για τη στέγαση του Εφετείου, το Δικηγορικό Σύλλογο, και τους βουλευτές, κυρίως τη Μαρία Σκραφνάκη, που έτρεξαν για τα διαδικαστικά...

Ταξίδι-αστραπή

Το ταξίδι-αστραπή του γ.γ. του υπουργείου Δικαιοσύνης στο Ηράκλειο ξεκίνησε το πρωί από τη Λότζια, όπου και συναντήθηκε με το δήμαρχο Ηρακλείου Γιάννη Κουράκη και στελέχη του Δήμου. Εκεί ο κ. Κουράκης έκανε μια πρώτη ενημέρωση για τους χώρους στο υπό ανακαίνιση δημοτικό μέγαρο της πλατείας Δασκαλογιάννη, όπου θα φιλοξενηθεί κατά βάση το Εφετείο. Στη συνάντηση βέβαια ο δήμαρχος έβαλε και άλλα θέματα, όπως την απομάκρυνση των φυλακών της Αλικαρνασού - για την οποία πάντως ο κ. Κανελλόπουλος τήρησε σιγή ι-



Από την αυτοψία του γενικού γραμματέα του υπουργείου Δικαιοσύνης στο νέο Εφετείο.

χθούς, παραπέμποντας σε άλλες ουσαντήσεις που θα γίνουν προσεχώς στην Αθήνα, στο υπουργείο Δικαιοσύνης.

Μετά την ενημέρωση, ο κ. Κανελλόπουλος, συνοδευόμενος από τον κ. Κουράκη, τη βουλευτή Μαρία Σκραφνάκη και τον πρόεδρο του Δικηγορικού Συλλόγου Ηρακλείου, επισκέφθηκε το μέγαρο της πλατείας Δασκαλογιάννη και το κτήριο της

πρώην Αστυνομικής Διεύθυνσης, που επίσης θα φιλοξενηθεί ακροατήριο του Εφετείου, για να σχηματίσει ιδία άποψη για τις υποδομές.

Αυτοψία

Μετά την αυτοψία, ο κ. Κανελλόπουλος δεν έκρυψε την έκδηλη ικανοποίησή του, ενώ εξέφρασε τη βεβαιότητα πως τα πάντα μέχρι τις 16 Σεπτεμβρίου, όταν και θα ξεκινήσει

να λειτουργεί το Εφετείο, θα είναι απολύτως έτοιμα. Ερωτώμενος τέλος για τις αντιδράσεις που υπάρχουν στα Χανιά αναφορικά με τη λειτουργία του νέου Εφετείου, ο ίδιος δεν παρέλειψε ένα σχόλιο με νόημα λέγοντας χαρακτηριστικά: «Όταν δούμε ένα έργο να ολοκληρώνεται και να αποδίδεται στην κοινωνία, πιστεύω πως τα θετικά όλο-μα όλο - θα τα χειροκροτήσουμε»...